

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Влажная практикантка

Я закончила АГУ и поступила на практику в фирму по маркетингу. Директор фирмы был просто красавчик да еще и не женатый пол офиса сходило по нему с ума, но он был не преклонен.

Однажды он позвонил мне вечером и сказал что завтра мы идем на важную встречу я должна всех очаровать и получить контракт! Я не когда ни ходила в офисной одежде, а тут пришлось одеть сорочку и юбку. Выглядела я шикарно особенно на шпильках. Утром он заехал за мной, отвесил пару дежурных комплиментов и мы поехали на встречу. Мы сидели за длинным столом в достаточно жарком помещении я расстегнула пару пуговиц на блузке. Ему явно это понравилось. В основном говорил он, а я уже начинала скучать. Как вдруг я почувствовала его ногу на моей коленке.

Мы сидели друг на против друга и смотрели глаза в глаза. Он мило улыбался и не принужденно говорил с акционерами.

Его нога скользила по внутренней части бедра, я начинала возбуждаться моя киска наполнялась соком, а сосочки набухали. Но тесная юбка не давала ему протиснуться дальше. Я подалась чуть в перед и раздвинула ноги, он понял мой знак. И начал поглаживать меня по тонкой полосочки трусиков. Моя киска набухла и потекла, он проскользнул в мое влагище и начал трахать меня пальчиком. Я закусил губу чтоб не застонать, и показала глазами на выход.

Под предлогом что мне нехорошо я вышла из кабинета и стала ожидать его. Через пару минут он вылетел и потащил меня в туалет.

— У нас ровно пять минут, я тебя очень хочу!

— Я знаю. Простонала я и встала раком. Он резким движением вошел в мою мокрую письку и начал трахать меня. Я не могла сдержаться и стонала очень громко. Его руки скользили по моему телу обвивая грудь и теребя мои сосочки. А упругие яйца шлепали меня по анусу как бы говоря этим « — плохая девочка вот тебе, вот тебе...» Оторвавшись от моей груди он впихнул в мою попку пальчик и начал медленно водить им внутри. А другой рукой теребил мой анус.

— Детка тебе сладко??

— Аааа... да да да... еще еще глубже ну же давай

И я начала кончать он вытащил свой член начал бить меня им по киске, было очень приятно. Он терся то резко вводя его в меня то вытаскивая. Я стонала и посасывала пальчик, а другой рукой терла анус и случайно царапнула его член за что получила по попке сладкий шлепок. Он растянул мою попку и насадил меня на своего гиганта, я закричала. Он понял что впихнул слишком глубоко и вышел. Я повернулась к нему лицом

— Не делай так больше, а то я тебе яйца откушу. Сказала я и потянула его яйца к себе. Они были огромные я начала посасывать их, а рукой дровича его член. Он застонал и горячая сперма полилась мне на лицо. Он поднял меня и начал целовать в засос. Я стерла всю сперму с лица и облизала пальчики.

— Мммм... а ты вкусный. Сказала я и потянула его за еще влажный член, раздвинула ноги и пощекотала им киску.

— А ты сочная и влажная. Сказал он и вогнал его в меня по самые яйца. Наши языки

сплелись и мы простояли в этой позе очень долго.

— Выходи за меня, я увезу тебя на Кипр, у меня там есть дом.

— Я согласна любимый, только не теряй боевую форму.

Когда мы вернулись в зал никого не было, официантка объяснила, что все прошло успешно и что зам все понял и сказал что вы повезли вашу секретаршу в больницу...

Вот такая простая у нас жизнь!!!